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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_2000_E5_B9_B

4_E4_B8_AD_c44_71566.htm 2000年中级会计专业技术资格考

试《财务管理》参考答案 一、单项选择题 1.D 2.B 3.C 4.C 5.A

6.B 7.B 8.C 9.C 10.A 11.A 12.D 13.D 14.B5.B6.D 17.C 18.A9.A 20.D

二、多项选择题 l.A、B、2.A、B、D3.B、C4.A、C5.A、C

、D6.A、B、C 7.A、B、C、D 8.B、D 9.B、C.D10.A、B、C

、D 三、判断题 1.错 2.错 3.对 4.错 5.错 6.对 7.对 8.对 9.对 10.错

四、计算题 1.解： （l）债券估价 P=（1000 ＋ 1000×10％× 3

）/（1 8%）3=1031.98（元） 由于其投资价值（1031.98元）大

于购买价格（102元），故购买此债券合算。 （2）计算债券

投资收益率 K=（1130-1020）／1020×100％=10.78％ 2.解： 

（l）该设备各年净现金流量测算：额 NCF=（ 14）= 20＋（

100－ 5）／5＝ 39万元） NCF（5）＝20＋（ 100 5）／5＋ 5＝

44（万元） （2）静态投资回收期=100／39＝2.56（年） （3

）该设备投资利润率= 20／100× 100％= 20％ （4）该投资项

目的净现值= 39 ×3.7908＋ 100 × 5％×0.6209－100＝ 147.8412

＋ 3. 1045100）= 50.95（万元） 3.解： （ l）保本天数=［

（550－ 500） × 500－ 5000－ 2500］／[500×500×（9％

／360＋3‰/30）]＝1755／87.5=22天] （2）保利天数=［（550

－ 500）× 500－ 5000- 2500-8750］／［500× 500 ×（9％

／360＋3‰/30）］= 100（天） （3）超过保利期 10天售出的

实际获利额=8750－［（500× 500×（9％／360＋ 3‰／3O）

）× 10＝ 7875（元） （4）超过保本期1天售出的实际亏损

为87.5元 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详
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